

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета—орган парткома, завода, заводоуправления Висунского завода

№ 179 (519)

Воскресенье 5 сентября 1937 года

Цена 5 коп.



Комсомольская организация завода к XXIII МЮДу

Комсомольская организация завода, после отчетно-выборных собраний, готовясь к XXIII МЮДу, проявляет энтузиазм в работе по воспитанию своих рядов в свете указаний товарища Сталина по поводу ЦК партии и пленума последнего пленума ЦК земледельческого комсомола.

Выполняя указания товарища Сталина, о политическом состоянии организации, о повышении боеспособности, комсомольская организация разоблачала и выжила из своих рядов врагов народа, примкнувших к комсомолу.

Центральной задачей своей работы комсомольская организация остается и проводит в жизнь идейно-политическое воспитание советной молодежи. После выборов руководил учебно-воспитательная Комсомольская группа тов. Скулякина, работа ее была оставлена в учебно, сейчас же члены ее учатся в политехникуме.

Така в политехническом образовании в комсомол растет. Поискомостью доходит от 85 до 100 проц., тогда как раньше в цехе была комсомольцев не посещала школа. Обособно немало работает политический пропагандист Сербаски, Федотов, комсомолец Шампов, Давидов и десятки других являются образцы для всей организации в политике с волею идейно-политического уровня.

Комсомольцы и комсомолки не только вместе с рабочими и ИТР завода выполняют производственные задания, но и в сфере культуры. В комсомольской библиотеке Бердкова все работает по-стахановски. Комсомолец Алексеев свою программу выполняет на 150 проц., т.т. Сомов, Лужков, Давидов от 110 до 125 проц.

Комсомольская организация связи между собой, одной делю встречает организацию комсомольских связей, бригад имени МЮД'а (трудовой, акционер). На транспорте

будут работать две паровоза имени МЮД. Честы комсомолы—чтобы комсомольские агрегаты, куда поставлены лучшие комсомольцы, были гордостью завода, работали по-стахановски.

Лучших своих воспитанников комсомольская организация готовит в нашу партию. Через XXIII МЮД'ом пришла в комсомол партия т.т. Рукина С., Уланова и Рукина А. В ближайшее время цеховые партподготовки будут обсуждать пример в партию комсомолы маршеры: т.т. Беркова, Жданова, комсомолы энергетика т.т. Давидова, лучшего сталеваров-маршевода Жижкова, турбопарта межоборудования т.т. Жидкова.

Отстаивая участие в работе комсомольцев является работа с комсомольской молодежью. Ни не сумели вложить ее в рамки фабрично-заводской молодежи; в Основания, культуры, в ставе которые мы не организовали с комсомольской молодежью глубоко воспитательную, культурно-политическую работу, в частности изучение. Молодежь о выборах в совете. Только эти можно объяснить слабый рост комсомольских рядов за последние месяцы работы. В комсомол принято за последние время всего 6 чел.

Облагодотворено в организации с интернациональной работой, с воспитанием молодежи в духе интернационализма.

Комсомольская организация завода на основе повышения политической культуры, овладения большевизмом, в свете пленума IV пленума ЦК комсомола, и в ближайшее время устранил все недостатки и снова в число передовых комсомольских организаций.

Секретарь комитета ВЛКСМ Д. Ионюшов.

Наш флот есть и будет самым сильным в мире

(Из резолюции рабочих, ИТР старотрубного и финтингового цехов)

Мы рабочие, работницы, инженерно-технические работники старотрубного и финтингового цеха выражаем свое глубокое возмущение пиратскими действиями фашистских государств.

Пусть знает каждая фашистская гадинка, что доблестная Красная Армия сумеет дать любому врагу достойный отпор на земле, в воде и в воздухе, откуда бы враг не пытался покуситься на нашу социалистическую родину.

В ответ на подлую вылазку гнуснейшего фашизма мы заявляем: наш советский гражданский и военный флот будет сильнее

всех флотов, вместе взятых в фашистских странах.

На место потопленного теплохода «Тимирязев» построим сотни новых теплоходов. Еще крепче мы будем крепить обороноспособность нашей родины.

В предостырьском соревновании покажем образцы стахановской работы, выполним производственную программу и займем первое место в демонстрации—в день 20-й годовщины Великой Социалистической Революции.

По поручению собрания рабочих С. Илларионов

Зарвавшиеся пираты

Нет слов для того, что бы выразить чувство личного негодования на бандинские действия фашистов, потопивших наше торговое судно «Тимирязев». Каждому трудящемуся нашей родины известно кто им принадлежит эти так называемые «неизвестные» подводные лодки, безнаказанно действующие в Средиземном море. Понятно, что они принадлежат врагам всего прогрессивного человечества—фашистам.

Я уверен, что наше советское правительство при-

мет по этому гнусному поступку пиратов должны меры и призовет к порядку зарвавшихся фашистов, добровольно, как и в 1917 году, подуть в штыковую руку, для окончательной победы над всебесчинными империалистами.

Я инваля, но если наше правительство даст лачку на борбу с врагами, добровольно, как и в 1917 году, подуть в штыковую руку, для окончательной победы над всебесчинными империалистами.

Пенсионер Л. ГАДЕР

Беспримерный акт обнаглевших фашистов

(Из резолюции рабочих новотрубного цеха)

Заслушав сообщение о шестидесяти ответных стахановских действиях фашистов, потопивших наше торговое судно «Тимирязев», мы рабочие и ИТР цеха возмущены пагальным поведением убийц с большой дороги и шлем проклятые озервершующим фашизму.

На беспримерный акт бандинтизма učinенный фа-

шистами ответим стахановской работой.

Промся советское правительство принять решительные меры к пресечению подобных актов со стороны обнаглевших фашистов.

По поручению собрания зам. начальника цеха Иванов Парторг—Быстров

Построим новые пароходы

Заслушав сообщение о новых бандинских действиях фашистских пиратов Средиземного моря, которые затопили советское торговое судно «Тимирязев», мы рабочие инвалятироваля новым, что бандинские фашистские страны не должны от отогосударства на гнусное дело перед страной строящей социализм.

Мы просим правительство вместе с нашим судом построить новые суда, которые были бы на страже врагам. На построение нового судна отсудили 1 млрд. от месячного заработка.

По поручению собрания Парторг Комаров Профторг Наумов Нач. цеха Ведуринский

Оградить торговый флот от нападения врагов

Сотрудники конторы англопрокатного цеха, узнав о гибели теплохода «Тимирязев», возмущены пиратскими действиями фашистской банды и просит правительство оградить торговый флот от нападения обнаглевших фашистов.

—Мы заявляем, что на вылазки провокаторов ответить повышением боеспособности, до конца разоблачим и ликвидироваля порочающего вредительство, троцкистско-зиновьевскую банду—агентов фашизма.

По поручению служебных контор Заведующий конторой БЛОХИН Снетовый—ЕЛЫНИН Табальщица—КАТИНА

СВОДНА о работе цехов металлургического завода за 3 сентября 1937 года

МАРТЕН № 1	70 пр.
МАРТЕН № 2	45,1 пр.
МЕЛКОСОРТНЫЙ	75,1 пр.
ЛИСТОПРОКАТНЫЙ	130 пр.
КРОВЕЛЬНЫЙ	53,3 пр.
ТРУБНЫЙ № 1	130,4 пр.
ТРУБНЫЙ № 2	101 пр.
ВИЛЬЯШ	76,8 пр.

